
Referat fra Ekstraordinær 
generalforsamling i MHDK d. 
17/5- 2025 

Generalforsamlingen blev afholdt i henhold til § 9 i foreningens vedtægt 
 
Dagsorden

Punkt 1: Valg af dirigent referent og 2 stemmetællere.

Dirigent:
Jannie Kristensen fra pkt. 1 til pkt.3, dernæst overtog Jill Jespersen

Stemmetællere: Sandra Guldbæk og Gry Bertelsen

Referent: Jill Jespersen
 
Punkt 2: Velkomst

Formanden byder velkommen til generalforsamlingen, beretter kort 
om hvad der skal ske og samtidig formaner til god ro og orden.
 
Punkt 3: Karantæne af næstformanden 

Bestyrelsen læser den mail op, der er sendt fra bestyrelsen til 
næstformanden d. 19/4 – 2025, hvor man fortæller hvad der ligger 
til grunde for beslutningen for karantænen.
Episoden/episoderne er foregået til kåringen 2024, hvor 
næstformanden på kåringsdagen, samt til føl og plagskuet, har 
modtaget to beløb i  kontanter fra medlemmer/ikke medlemmer ved 
eftertilmeldinger (som er tilladt på selve dagen imod et ekstra 
gebyr)



Derefter er disse kontanter bortkommen, da disse er lagt ved 
sekretariatbordet. Beløbet drejer sig om kr. 1050,- i alt. 
Næstformanden har betalt pengene retur (dette er blevet opfodret 
fra bestyrelsen i tilsendt mail i henhold til § 6 stk. 3)
Næstformanden beretter, at have taget imod pengene fysik til 
begge arrangementer og dernæst lagt dem ved sekretariatbordet 
begge gange.
Der er en del uenighed mellem bestyrelsen og næstformanden om, 
hvem der har gjort hvad til begge arrangementer.  
Konklusionen ender med, at næstformandens karantæne skal 
afgøres ved skriftlig afstemning.

1 stemte blank
2 stemte for at karantænen skulle forsætte de 3 mdr. ud.
9 stemte nej til karantænen skulle forsætte.
Karantænen er dermed ophævet pr dags dato d. 17/5-2025.

Der er efterfølgende fra medlemmernes side bedt om, at man i 
bestyrelsen genoptager MHDK´s mobilepay, selvom der kommer 
gebyrer ved betaling. 
Dette beregnes oveni betalingen, så man er fri for at have kontant 
betaling. 
Ellers er der mulighed for straksoverførsel via bank. 
Formanden spørger til, om sagen kan afsluttes på dagen uden 
yderligere uddybelser via mail. Dette er der enighed om.

Punkt 4: Bestyrelsesmedlem afsat af bestyrelsen 

Bestyrelsen har afsat et bestyrelsesmedlem grundet at dette 
medlem ikke har overholdt tavshedspligt i bestyrelsesarbejdet og  
har videregivet informationer til anden part (ikke bestyrelsen).

Der bliver ved skriftlig afstemning afgjort, om 
bestyrelsesmedlemmet skal forsætte i bestyrelsen.

1 stemte blank
2 stemte for at bestyrelsesmedlemmet blev i bestyrelsen.
9 stemte imod at bestyrelsesmedlemmet blev i bestyrelsen.



Bestyrelsesmedlemmet er afsat som bestyrelsesmedlem ved 
flertalsafstemning.

 
Punkt 5:

Den nuværende bestyrelse ønsker alle at forsætte som bestyrelse.
Bestyrelsen er pt. følgende:

- Frederikke Rask
- Lise Romer
- Jane Jensen
- Helle Bøgelund
- Stine Andersen
 
Suppleanter, som er valgt ind på den ekstra ordinære 
generalforsamling, er følgende: 

- Jette Larsen (1. Suppleant)
- Stephanie Olsen (2. Suppleant)

Tak for god ro og orden, samt tak for fremmødet til medlemmerne.

Der kan tilskrives, at der er 25 medlemmer i MHDK, men der er altid 
plads til flere.


